

环球扫描

住建部辟谣房产税看齐上海

称房产税走向将由政府权威部门发布

据中国经济网消息 住房和城乡建设部政策研究中心主任陈淮29日早晨通过微博明确表示,住房和城乡建设部政策研究中心无任何负责人说过“一线城市房产税或向上海看

齐”的话。

29日,多家网站转发了山东商报记者的文章“住建部官员称一线城市房产税或向上海看齐”,并称是住房和城乡建设部政策研究中心负责人接受采

访时所述观点。

对此,陈淮表示,“不辟谣还真不成,树欲静而风不止。经查,我中心无任何负责人说过此话。另再声明,我中心无一人是官员,请乐此不疲的记者不

要再做这种无聊暗示。国八条第八条,造谣将被追责!”

此外,陈淮在微博里还明确表示,房产税下一步走向,只能由国务院或国务院授权的政府权威部门发布,绝不会由任

何研究机构或学者透露。

“而且一定是授权中央级主流媒体,绝不会是地方小报!请谨防‘标签与结算价不一致’的家乐福式(那可是有法国专利的)欺诈。”陈淮说。

安徽保障房小区出现多辆宝马奔驰

据京华时报消息 合肥滨湖惠园小区是安徽省最大的经济适用房小区,然而让不少的小区住户意见颇多的是,小区里轿车非常多,其中还不乏宝马、奔驰等名车。合肥市成立调查组,经过十多天的调查,合肥市房产局28日公布了事件的调查结果和处理意见。

合肥市房产局副局长陶庭会说,经常出入滨湖惠园小区的车辆为125辆,这些车中,有轿车,也有面包车和货车,其中属于单位的车29辆,私家车96辆。96辆私家车中,经济适用房主14辆,廉租房主6辆,76辆为外来车辆。

“其中29辆是单位的车,帮人家开的,包括省市机关的一些车。另外96辆,通过信息比对,属于私家车,其中有20辆是属于经济适用房和廉租房主的私家车。”陶庭会说。

据调查,滨湖惠园经济适用房房主拥有14辆私家车,都是在申请经济适用房后购买的。目前,这14辆车的车主,正按照要求对各自私家车情况进行说明。另外,廉租房住户拥有6辆车,其中两辆是入住前买的,均为残疾人代步车;另外4辆车,其中3辆是残疾人代步车,另一辆车的车主是离异下岗女工。经调查,这6户家庭符合租住廉租房条件。陶庭会称,下一步他们将把汽车列为申请保障房的申请条件,也就是说,有汽车的家庭,就要被拒之门外了。



1月27日,一批在福建打工的农民工乘机抵达郑州新郑国际机场。当日,从福州到郑州的南航CZ3826次航班载着138位河南籍农民工在郑州新郑国际机场着陆。本次航班的乘客都是通过福州当地企业工会挑选出的部分优秀农民工代表,由工会筹资送他们返乡过年。新华社记者 赵鹏 摄

钱云会案将于2月1日开庭 手表记录车祸全程

据新华网消息 记者从浙江温州市公安局了解到,乐清市“钱云会案”侦办单位于1月14日查获了钱云会出事当天所戴的附有微录设备的手表。手表中的微录设备真实地记录下了2010年12月25日出事当天,钱云会路经出事地点被撞身亡的车祸全过程,更进一步佐证了公安部门对案件性质认定的结论。

据警方透露,事故发生后,钱云会所在村的村民王立权在警方到达现场前从死者身上拿下手表,并交给妻子陈亚婷藏匿,后陈亚婷又将手表转移到邻居陈某某家中。

1月13日晚上,王立权向办案人员主动坦白了手表一事。经乡镇工作人员思想动员,1月14日上午陈某某主动将该手表送当地派出所。

微录设备中摄录的音像内容将作为视听资料证据于2月1日在法庭审理此案时予以出示。

2010年12月25日上午,浙江温州乐清市蒲岐镇寨桥村旁的虹南公路上,寨桥村53岁村民钱云会被一辆工程车碾压致死。

这件事顿时成为当地的热门话题,互联网上也迅速开

始热炒,一些网民怀疑这不是一起普通的交通事故,而是一起蓄意谋杀,有网友还专门列出了几大疑问。

去年12月27日,乐清市政府召开新闻发布会,宣布:经过调查,钱云会之死是普通的交通事故。

去年12月29日,温州市政府也召开新闻发布会,市专案组的复查结论与乐清市的完全一致。

埃及政府集体辞职

新华社开罗1月29日电 埃及国家电视台29日报道,在总统穆巴拉克的要求下,以总理纳齐夫为首的埃及政府当天已集体辞职。

在埃及民众连续几日的抗议示威活动后,穆巴拉克29日凌晨发表电视讲话,要求现政府辞职。穆巴拉克说,他很关心民众的生活,他将推进改革,努力解决失业问题,提高医疗和教育服务水平。

自25日以来,埃及民众连续举行反政府抗议活动。28日,埃及全国多个城市再次发生大规模游行示威活动,部分抗议者与警察发生冲突,造成人员伤亡。

为稳定局势,穆巴拉克28日宣布,从当晚开始在首都开罗、第二大城市亚历山大以及苏伊士3个城市实施宵禁,他同时要求军方与警方一同维持秩序。

中国移动通信 CHINA MOBILE

手机看报 “赚” 话费

月赚 5 元 月月参加月月赚

活动时间: 2011年2月1日至3月31日

参与客户: 2010年12月1日前入网且终端支持彩信的非鹤壁手机报客户。

活动内容: 客户每月20日前发送HBSJB到10658300开通鹤壁手机报业务,当月成功计费,次月即可获赠5元话费。

鹤壁手机报 晚报 1月27日

多省市称完成节能指标
国务院将现场考核打分

温馨提示: 1. 每月21日至月底首次开通鹤壁手机报业务当月不计费。2. 活动期间客户只需开通一次即可,每月无须重复开通。